



В Кадетском корпусе Следственного комитета им. Александра Невского состоялась Международная конференция



В Кадетском корпусе Следственного комитета им. Александра Невского состоялась Международная конференция: «Организация кадровой, учебной и воспитательной работы в следственных органах». В работе конференции приняли участие руководители подразделений следственных комитетов Республики Армения, Республики Беларусь, Российской Федерации и Генеральной прокуратуры Республики Казахстан, ответственные за кадровую, учебную и воспитательную работу.

Открывая конференцию, руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Сергей Петров подчеркнул важность мероприятия и призвал к активной дискуссии по самому широкому спектру вопросов, входящих в повестку дня.

В ходе конференции с научными докладами выступили сотрудники СК России и иностранные



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

делегаты. Начальник управления кадров и идеологической работы центрального аппарата Следственного комитета Республики Беларусь Юрий Мартынковский подробно рассказал об организации кадровой и идеологической работы в СК Беларуси. Начальник Управления кадрового развития Академии правоохранительных органов при Генеральной прокуратуре Республики Казахстан Рустем Кудабаяев выступил с докладом о последовательных реформах, произошедших в правоохранительных органах Республики Казахстан, и результатах, которых удалось достичь.

В рамках мероприятия обсуждались вопросы, организации и проведения воспитательной работы в системах СК России, Беларуси, Армении и Генеральной прокуратуры Республики Казахстан, история и перспективы развития ведомственной системы образования, организация учебной и воспитательной работы в Московской академии СК России, вопросы организации участия детей сотрудников правоохранительных органов иностранных государств в образовательной программе СК России «Юный следователь».

Участники конференции отметили много общего в подходах к кадровой политике ведомств и вместе с тем подробно остановились на различиях, детально обсудили их преимущества и возможные недостатки, чтобы в последствии реализовать наилучшие практики в работе. Зарубежные коллеги высоко оценили взятый Следственным комитетом Российской Федерации ориентир на последовательное профессиональное образование следователей со школьной скамьи до рабочего кабинета, а также подчеркнули высокий уровень патриотического и духовно-нравственного воспитания учащихся Кадетского корпуса.

В заключение международной практической конференции стороны отметили важность подобных встреч и состоявшегося открытого диалога. Очевидно, от успешной работы кадровой и учебно-воспитательной служб зависит работа ведомства, профессионализм и моральный дух сотрудников, уважение и престиж профессии. Участники конференции подтвердили необходимость дальнейшего обмена опытом.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1357480>